Дистанционный курс "Основы программирования"
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КОНКУРСНЫЕ ЗАДАЧИ

1. C клавиатуры вводится массив произвольных чисел заранее определенной размерности. Сжать этот массив, используя двоичное представление элементов массива.
(5 баллов)

Высылается только (!) полученный коэффициент экономии для приведенного в тесте массива. 

ТЕСТ: Кол-во элементов 32

1 26 36 24 14 0 2 5 7 140 15 255 21 3 28 4 7 5 8 90 21 54 36 100 128 64 16 10 0 1 1 32

2. Реализовать задачу, обратную предыдущей. Т.е. вводится сжатый массив, результатом является исходный. Алгоритм сжатия - двоичный. Количество элементов заранее неизвестно. Разделителем между числами служит -1.
(10 баллов)

Высылается конечный массив, полученный из контрольного теста.
ТЕСТ:  8 -1 4 2 1 -1 0 -1 2 3 4 -1 2 2 -1 3 4 -1 0 -1 4 7


Решения данных конкурсных задач, высылаются на адрес rtc_ru@mailru.com в теле одного письма без вложений!
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